

НОВАЯ ВСТРЕЧА

Зрители Новокузнецка хорошо помнят июньский вечер, когда на сцене городского театра с заключительным концертом выступили артисты театра оперетты Кузбасса. Сколько цветов принесли они, сколько теплых слов было сказано в адрес нашего коллектива! Новокузнецчане приглашали нас вновь посетить их город.

И вот, идя навстречу многочисленным пожеланиям зрителей, наш коллектив решил свой новый театральный сезон начать в Новокузнецке.

Со 2 по 18 октября в помещении театра металлургов, во Дворце культуры металлургов Запсиба, во Дворце культуры алюминщиков состоятся спектакли «Верка — на-

дежда, любовь» Г. Порцова, «Черная береза» А. Новикова, «Брак по-американски» В. Колло, «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Баядера» И. Кальмана.

К началу нового сезона значительно пополнился творческий состав театра: большая группа талантливой молодежи пришла в балет, новые актерские имена узнают наши зрители. В новых ролях выступит Алла Зибольд, уже полюбившаяся новокузнецчанам, свой дебют проведет на сцене театра металлургов Геннадий Семенов, интересные работы покажут Константин Аркадьев и Юрий Кашин.

Мы верим, что наши осенние встречи со зрителями Новокузнецка будут так же теплы, как и в жаркие июньские дни.

Г. ПИРОГОВ,
директор театра
оперетты Кузбасса.